
© LearningGNM.com 
Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet. 

 1 

Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 92 
 
DATUM: februara 2018. 
 
KLIJENT: 21 godinu star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijenta sam godinama viñao na klinici zbog mišićno-koštanih problema. Ovog 
puta je hteo da zna GNM objašnjenje za svoj ekcem koji je imao samo na nadlanicama obe ruke. Kaže 
da je prvo, pre oko godinu i po dana, primetio da su mu nadlanice suve na poslu. Vremenom je polako 
na toj suvoj koži nastao crveni osip koji je svrbeo. Na kraju mu je dijagnostikovan ekcem i dobio je kreme 
na bazi kortizona koje su imale samo privremeni efekat. Kijent kaže da se osip u proteklih godinu i po 
često povlačio i vraćao. Izgleda da je izraženiji kad je on na poslu, ili kad se s posla vraća kući. Osip ne 
utiče na spavanje, niti je primećen na drugim mestima na telu. 
 
Zapažanje: Na nadlanicama obe ruke zapaža se kožni osip sa nešto crvenila. Blago je topao na dodir 
(vidi fotografiju A). 
 
Pogoñeni organi: Epidermis (spoljašnja koža) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Epidermis je povezan sa konfliktom razdvajanja, doživljenim kao „želim da se 
razdvojim” ili „želim da odgurnem od sebe”, (zato što su pogoñene nadlanice). Ovaj Biološki 
Specijalni Program počinje ulceracijom pogoñenog dela kože u fazi aktivnosti konflikta, i 
popunjavanjem i restauracijom defekta u fazi isceljenja, što je praćeno svrabom, osipom i 
preosetljivošću. Klijent je trenutno u visećem isceljenju koje se prekida konstantnim 
šinama/okidačima. On treba da identifikuje i osvesti svoj primarni konflikt (DHS), kako bi zatvorio svoj  
Biološki Specijalni Program. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo GNM objašnjenje i ukazao na to da je njegov konflikt razdvajanja 
verovatno povezan sa njegovim šefom na poslu, koji ga često izdvajao i zadirkivao pred ostalim 
radnicima (njegov DHS). Zbog toga se u početku osećao vrlo neprijatno, posebno zato što je bio nov na 
poslu, i uopšte mu se nije sviñalo to što šef radi. Seća se da je osećao veliku teskobu uvek kad bi se šef 
pojavio. Meñutim, od skora su se njih dvojica sprijateljili, i zapravo počeli da se druže. To bi moglo da 
bude objašnjenje zašto osip traje, jer prijateljstvo sa šefom, od koga je prvobitno želeo da se razdvoji, 
može podsvesno da bude šina/okidač.  
 
Zamolio sam klijenta da napravi vezu izmeñu osipa na nadlanicama sa željom da se razdvoji od šefa na 
poslu. Prepručio sam mu da radi na promeni perspektive iz koje gleda na svog šefa, i da poseća sebe da 
je sada bezbedno da on bude u njegovoj blizini. Za klijentove mišićno-koštane tegobe urañene su 
tehnike opšteg balansiranja. Kontrola mu je zakazana kroz par nedelja. 
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Rezultati: Klijent je ponovo došao na klinku 6 nedelja kasnije zbog drugih simptoma. Njegov osip je bio 
bolje, pa iako je u blažoj formi još uvek prisutan, nije bilo pogoršanja i nije previše svrbeo. Više nije ni 
brinuo zbog osipa, i radi na tome da na šefa gleda drugim očima, jer sad razume da njegovi komentari 
nikad nisu bili lične prirode.  
 
Skoro 5 meseci kasnije, klijent je ponovo došao na kliniku, opet zbog drugih tegoba. Dao je otkaz, 
nekoliko nedelja posle poslednje kontrole, i njegovi simptomi su skoro momentalno nestali (vidi 
fotografiju B). Njegov osip na koži nadlanica se 100% poboljšao, i sada je želeo da prodiskutujemo o 
drugim konfliktima koji su doveli do drugih simptoma. 
 
 

 
 

Fotografija A: Ekcem na obe nadlanice. Prva poseta 
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Fotografija B: 5 meseci kasnije 

 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


